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šte donedávna znamenala re-
dukcia tuku buď extrémnu dié-
tu, alebo invazívny zákrok so 

všetkými strašidelnými predstavami 
o skalpeli a výpadku z každodenných 
povinností na niekoľko dní či dokonca 
týždňov. Dnes sa však čoraz viac žien 
obzerá po riešeniach, ktoré zapadajú 
do bežného života − bez dlhodobého 
výpadku z práce, bez bolesti a  zdĺha-
vého zotavovania. Práve tu vstupujú 
do hry moderné neinvazívne techno-
lógie, ktoré pracujú cielene a  kombi-
nujú viacero účinkov naraz. Jedným 
z  takýchto riešení je prístroj Venus Bliss, ktorý spája laserovú 
lipolýzu s multipolárnou rádiofrekvenciou. V praxi to znamená, 
že sa nepracuje len s objemom tuku, ale aj s kvalitou pokožky, 
jej pevnosťou a elasticitou. „Prístroj je primárne určený na re-
dukciu tuku v oblasti brucha a bokov, no veľmi dobré výsledky 
dosahuje aj na stehnách a ramenách. Ošetrenie je vhodné aj na 
korekciu celulitídy a  zlepšenie kvality pokožky. Laser cielene 
zahrieva tukové bunky, čím narúša ich štruktúru, zatiaľ čo rá-
diofrekvenčná tepelná stimulácia aktivuje fibroblasty, ktoré ná-
sledne produkujú nový kolagén a elastín, čo vedie k viditeľne 
hladšej, pevnejšej a krajšej pokožke,“ hovorí MUDr. Barbora Bre-
zová, PhD., MPH, MHA, plastická chirurgička a špecialistka v oblasti 
estetickej medicíny. 

NEINVAZÍVNY KOMFORT 
Najväčšou doménou tohto ošetrenia však nie je len schopnosť 
redukovať tuk, tvarovať či zlepšiť kvalitu pokožky, ale najmä 
jeho neinvazívnosť, praktickosť a  komfort, ktorý poskytuje. 
Podľa odborníčky je ošetrenie bezpečné, pohodlné a  vhodné 
najmä pre aktívne ženy, ktorým by dlhá rekonvalescencia na-
rúšala každodennosť. „Počas ošetrenia sa na pokožku prikladá 
hlavica prístroja, ktorá postupne zahrieva ošetrovanú oblasť. 
Väčšina pacientok pociťuje príjemné teplo, podobné horúcej 
masáži. Ošetrenie je nebolestivé a trvá približne 25 až 40 minút 

v  závislosti od veľkosti ošetro-
vanej partie,“ objasňuje MUDr. 
Brezová. Rovnako ako pri iných 
zákrokoch, aj v tomto prípade je 
potrebná istá dávka trpezlivosti 
a  pravidelnosti, aby sa vytúžené 
výsledky dostavili. Podľa lekárky 
sú však prvé zmeny badateľné už po 
prvom ošetrení, a to najmä v podobe hladšej 
a pevnejšej pokožky. „Prvé ošetrenie prebie-
ha pomocou laserovej technológie, ktorá cie-
lene pôsobí na tukové bunky a naštartuje ich 
postupné odbúravanie. Následne sa v ďalších 
sedeniach pokračuje rádiofrekvenčným ošet-
rením, ktoré podporuje spevnenie pokožky 
a zlepšenie jej elasticity,“ hovorí lekárka. Na 
výraznejšiu redukciu tuku sa podľa lekárky 
odporúča séria 3 až 4 procedúr v odstupoch 
7 až 10 dní. „Takúto „sériu“ je možné pova-
žovať za jeden „liečebný cyklus“, ktorý trvá 
približne 4 až 6 týždňov. Výsledky sa postup-
ne zlepšujú, keďže telo tukové bunky od-
búrava ešte niekoľko týždňov po procedúre,“ 
dodáva odborníčka.

K R Á S A

Tvarovanie 
tela a redukcia tuku 

ešte nikdy nepôsobili tak 
jednoducho – bez skalpela 
či dlhej rekonvalescencie. 

Technológia Venus Bliss spája laser 
a rádiofrekvenciu pre viditeľné 
výsledky, maximálny komfort 

a zlepšenie kvality 
pokožky. 
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